

## 高雄分署新北三重瑞芳區公所 多元行銷宣導廉能盼深耕基層

【本刊訊】法務部行政執行署高雄分署、新北市三重及瑞芳區公所強化廉政宣導，**高雄分署**為宣導行政執行業務及強化全民反貪倡廉觀念，特結合高雄國稅局舉辦統一發票盃路跑活動，辦理行政執行業務暨反貪、倡廉廉政行銷宣導活動，日前假高雄市衛武營都會公園舉行。活動是日，該分署於攤位張貼各項宣導海報，並備有行政執行業務、法務部廉政署檢舉專線、反詐騙暨廉政業務等宣導資料，供民眾自由取閱；同時將相關行政執行業務、廉政業務及反詐騙宣導資料內容納為有獎徵答題目，由同仁主持

有獎徵答活動，宣導現場活潑熱鬧，民眾參與踴躍，達成該署宣導目標。

**新北市三重區公所**為加強同仁對於廉政倫理、法令規章及公務機密與機關安全維護的認識，特規劃與新北地檢署、新北市政府政風處共同辦理廉政法令宣導及貪瀆案例解說廉政教育訓練，並邀請鄰近行政機關計200多位同仁與會。區長楊義德期望藉此教育訓練，能夠提昇同仁知法、守法的觀念，俾維護優良風紀，做好為民服務的工作。此次訓練內容為廉政法令、貪瀆案件相關刑事責任淺介及採購人員之義務與刑責等，由檢察官朱

立豪及政風室主任劉奇廷講授及分享實務經驗，現場並辦理廉政署檢舉專線有獎徵答、問卷調查及公務機密與機關安全維護宣導，輕鬆活潑的課程，不僅使同仁留下深刻印象，對於日後辦理公務亦有助益。

**新北市瑞芳區公所**為宣導廉政、深耕民眾對廉能的認識，利用新北市桐花季活動會場，由政風室辦理心手相廉、桐在瑞芳宣導活動，結合廉、能二字擲杯遊戲及廉能問卷調查方式，並輔以宣導小禮品，獲得廣大迴響，有效將政府強力推動廉能的精神，傳達給在場參與活動的民眾。

## 南檢召開國土保育策略聯盟會議

【本刊訊】臺南地檢署日前舉辦大臺南地區國土保育防治策略聯盟會議，成立全臺第一個國土保育聯盟，檢察長費玲玲發起結合臺南市政府、交通部觀光局雲嘉南風景區管理處、西拉雅國家風景區管理處、國有財產署等12個機關，組成跨機關國土巡查聯合稽查小組，運用衛星影像監控變異點位等高科技技術，定期巡查轄區內海岸線、海域、山區，讓國土竊占、盜伐森林等違法行為無所遁形。

會議由費檢察長及臺南市長賴清德共同主持，會中帶領跨部會代表宣誓：落實保育防治。費檢察長表示，國土保育涉及相關機關，往往無法有效整合，要在最短時間內打擊違法，才会有聯盟構想。國土保育工作刻不容緩，該署宣誓執行的決心及整合各部門行動力，共同做好保護國土。



## 基隆澎湖地檢結合地方展開淨灘活動

【本刊訊】迎接初夏到來，基隆、澎湖地檢署分帶領社勞人，展開淨灘活動。**基隆地檢署**與海洋保育協會日前在基隆市外木灘，展開淨灘撿菸蒂活動，儘管天空不作美，雨勢不斷，卻阻擋不了地檢署社會勞動人和海洋大學近百位學生的熱情，沿著礁岩和沙灘撿拾垃圾，短短1個小時，清理出高達180公斤垃圾和1公斤菸蒂。海洋大學教務長王天楷博士感謝該署安排社會勞動人參與淨灘活動，呼籲大家要做好身心環保，遠離菸毒危害。該署亦呼籲民眾，美麗沙灘需要大家一起維護，戶外活動除了美景，什麼都不要留。



**澎湖地檢署**檢察長郭珍妮為協助維護海洋景觀，日前親率地檢署同仁、社會勞動人，前往龍門鼓浪沙灘舉辦淨灘活動。郭檢察長表示，維護澎湖地區的環境是大家的責任，所以帶領同仁、社會勞動人，並結合澎湖縣榮譽觀護人協進會，辦理淨灘活動，希望共同為澎湖盡一分心力。郭檢察長進一步說，年底即將舉行五合一選舉，地檢署將加強查緝賄選之工作，請候選人及選民都能秉持公正、公平、公開的精神辦理選舉。

## 高雄監獄舉辦公益健康講座

【本刊訊】高雄監獄為帶給收容人身心健康多元學習，日前舉辦公益健康講座活動，講師為臺大醫院前院長李源德，提供收容人寶貴的健康觀念，增進收容人預防疾病、自我保健及良好的衛生習慣。本次講座邀請李前院長蒞監分享健康之道，乃經由常年熱心公益之法務部蕭前部長之引薦，才促成此一公益講座，讓收容人學習嶄新之健康思維。本次公益健康講座演講內容，亦獲李前院長首肯，將公開於該監候見室，提供等候接見之家屬參閱。